

місце провадження
місто Львів, Г

№ 20-2-15283-ШР
01.07.20
Адміністратор Януш

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

2709/20389 280420

Приватне підприємство "Оліяр"

найменування юридичної особи

81118, Пустомитівський район, с. Ставчани, код ЄДРПОУ 32461721

місце її державної реєстрації

Подоба Ірина Романівна

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

тел. + 36 (032) 237-40-61, E-mail: office@oliyar.com.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Пустомити, вул. Привокзальна 25

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

НЕ ВИМАГАЄТЬСЯ

найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Подоба Ірина Романівна, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Ліфт пасажирський електричний для ППП:

- тип GeN2-MR (G13823DR), зав. № Д2NB4238, 2017р.в., країна походження: Україна.

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

загальна кількість 94 робочих місця, з них на 51 існує підвищений ризик виникнення травм.

Кількість будівель і споруд (приміщень) виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів):

адміністративний корпус, автомобільна наливна естакада, залізнична наливна естакада, склад силосного типу для відвантаження гранульованого шроту, автомобільна завальна яма шроту, депо, робоча вежа, КПП для транспорту.

Інші відомості

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

Подоба Ірина Романівна - відповідальна за загальний стан охорони праці по підприємству;

Задвірний Андрій Михайлович - відповідальний за охорону праці та промислову безпеку комплексу по прийманню, зберіганню та відвантаженню насіння зернових та олійних культур та продуктів їх переробки;

Огоновський Іван Іванович - відповідальний за електрогосподарство;

Паньків Андрій Богданович - відповідальний за організацію експлуатації ліфта;

Наявність служби охорони праці: створено на підставі наказу № 147 від 26.12.2013 р.

Інформація про інструкції з охорони праці: розроблені в необхідному обсязі та затверджені наказом: № 94 від 06.09.2017р. № 124 від 01.12.2017р. № 39 від 16.03.2020р;

Інформація про проведення навчання та інструктажів з охорони праці:

на підприємстві проводяться передбачені законодавством з охорони праці інструктажі, навчання і перевірка знань, створені постійно діючі комісії з навчання і перевірки знань з питань охорони праці (на основному виробництві у кількості 6 чоловік згідно наказу № 2 від 03.01.2020р. та комплекси по прийманню, зберіганню та відвантаженню насіння зернових та олійних культур та продуктів їх переробки в кількості 5 чоловік згідно наказу № 66 від 26.05.2020 року), члени яких пройшли навчання і перевірку знань по загальних питаннях охорони праці у навчальному центрі.

Експлуатаційна документація:

на підприємстві зберігається паспорт устаткування, інструкція з експлуатації обладнання та інша документація, що необхідна для безпечної експлуатації та обслуговування обладнання.

Забезпечення засобами індивідуального захисту: працівники підприємства забезпечуються спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту згідно галузевих норм.

Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:

на підприємстві є необхідна нормативно-правова і матеріально-технічна база, а також відповідне навчально-методичне забезпечення працівників.

Директор ПП "Оліяр"



Подоба І.Р.

Декларація складена 25 червня 2020 р.

Декларація зареєстрована в журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці ОГ МММЗ 2020р. № 477/20

